



Республика Карелия

Образовательные учреждения

Администрация Прионежского
муниципального района
отдел образования и
социального развития
ул. Правды, д.14, г. Петрозаводск,
185005, Республика Карелия,
тел./факс:578410
e-mail: adm@prionego.ru
сайт: <http://prionego.ru>

от 23 .11.2022 г. № 919 /07/1-18

на № _____ от _____

О направлении информации

Уважаемые руководители!

Отдел образования и социального развития Администрации Прионежского муниципального района на основании письма Управления Роспотребнадзора по Республике Карелия (далее по тексту - Управление) напоминает, что в рамках НП «Демография» Роспотребнадзором подготовлены санитарно-просветительские программы «Основы здорового питания» для детей дошкольного и школьного возраста, а также лиц, планирующих принять участие в мероприятиях родительского контроля. Программы разработаны для формирования среды, способствующей повышению информированности граждан об основных принципах здорового питания. Обучение по программе для детей школьного возраста доступно персоналу образовательных организаций, родителям и детям школьного возраста; по программе для детей дошкольного возраста - воспитателям и родителям для формирования у детей дошкольного возраста необходимых гигиенических навыков и здоровых пищевых стереотипов поведения на этапе роста и развития ребенка.

Обучающие программы предусматривают прохождение входного тестирования для оценки базовых знаний обучающихся, ознакомление с теоретическими материалами (текстовые, презентационные, анимационные) выполнение самостоятельной работы для закрепления полученных теоретических знаний и итоговое тестирование. По результатам обучения, при успешном его завершении, для каждого обучившегося оформляется сертификат, подтверждающий успешность обучения.

Обучение проводится с использованием кроссплатформенного программного средства «Обучение по программам «Основы здорового питания» (далее - ПС). ПС размещено на официальном сайте ФБУН

«Новосибирский НИИ гигиены» Роспотребнадзора - niig.su (баннер - Обучение по санитарно-просветительским программам «Основы здорового питания»). В данном разделе, и непосредственно в ПС, размещены справочные материалы и инструкции по организации обучения, ответы на часто задаваемые вопросы и видеоуроки по прохождению обучения.

Как следует из сформированного программным модулем отчета в 2022 году по состоянию на 01.11.2022 как в рамках «Школьной программы», так и в рамках «Дошкольной программы» на территории Прионежского муниципального района ни одна образовательная организация не приступила к обучению.

На основании изложенного предлагаем:

1) незамедлительно принять меры по контролю за внедрением обучающим (просветительских) программ по вопросам здорового питания в образовательных организациях на территории Прионежского муниципального района в рамках реализации национального проекта «Демография», в том числе, среди лиц, участвующих в мероприятиях родительского контроля;

2) в срок до 25.11.2022 разместить на своих официальных сайтах информацию о возможности обучения по вопросам здорового питания и профилактике зависимых от питания заболеваний, а также по вопросам осуществления родительского контроля со ссылками на программный модуль (образец прилагается) родителей, и детей школьного возраста (от 5 класса и старше);

3) в срок до 05.12.2022 обеспечить прохождение всеми сотрудниками организаций обучения по программам «Основы здорового питания»;

4) использование обучающих материалов по основам здорового питания в образовательном процессе;

О проделанной работе просим проинформировать до 09.12.2022 года с предоставлением отчета об общем количестве обучившихся взрослых и детей в 2022 году.

Начальник отдела



О.С. Середкина

В рамках НП «Демография» Роспотребнадзором подготовлены санитарно-просветительские программы «Основы здорового питания» для детей дошкольного и школьного возраста, а также лиц, планирующих принять участие в мероприятиях родительского контроля.

Родители и дети в ходе обучения узнают основные принципы здорового питания, научатся выбирать продукты исходя из содержания в них витаминов и иных полезных веществ, смогут рассчитать калорийность и пищевую ценность рациона ребенка в конкретный день.

Обучающие программы предусматривают прохождение входного тестирования для оценки базовых знаний обучающихся, ознакомление с теоретическими материалами (текстовые, презентационные, анимационные), выполнение самостоятельной работы для закрепления полученных теоретических знаний и итоговое тестирование. По результатам обучения, при успешном его завершении, для каждого обучившегося оформляется сертификат, подтверждающий успешность обучения.

Обучение проводится с использованием кроссплатформенного программного средства «Обучение по программам «Основы здорового питания» (далее - ПС). ПС размещено на официальном сайте ФБУН «Новосибирский НИИ гигиены» Роспотребнадзора - niig.su (баннер - Обучение по санитарно-просветительским программам «Основы здорового питания»). В данном разделе, и непосредственно в ПС, размещены справочные материалы и инструкции по организации обучения, ответы на часто задаваемые вопросы и видеоуроки по прохождению обучения.

Для доступа к обучающим материалам пользователям необходимо заполнить короткую регистрационную форму, после чего будет сформирован личный кабинет.